

# 11名爱心人士无偿献血4000毫升



5月20日一早,呼和浩特市赛罕区金宇国际广场,呼和浩特市浩扬物业服务有限公司(以下简称浩扬物业)组织员工来到“北方新报号”爱心献血车前开展无偿献血公益活动,11名爱心人士无偿献血4000毫升,用自己的实际行动,号召更多人加入到无偿献血的队伍中来。

“我先来,第一次献血,献400毫升吧!”“我也

献400毫升,我身体底子比他好!”活动现场,员工们撸起袖子踊跃献血,还互相加油打气。排队、填表、体检、化验、采血……整个过程紧张而有序。一位路过的市民也被他们的行动感染,主动加入到献血队伍中来,还有同在一座楼办公的保险公司和保安公司的员工也陆陆续续走了出来,纷纷献出自己的爱心。其中还有两名爱心人

士是稀有的“熊猫血”,分别捐献了400毫升。当看着血液汩汩流出,装满了一个又一个的血袋,大家脸上都露出了开心的笑容。“我是第二次参加献血活动,几天前,我们单位就通过发放倡议书的形式,向员工宣传了无偿献血活动的意义,普及献血相关知识,很多员工提前一天就已经积极地做好了献血准备工作。”浩扬物业的员工

樊素梅对记者说,一想到自己的血液可能会帮助到他人,她就觉得特别自豪,浑身充满了力量。

浩扬物业的总经理许松在接受记者采访时表示,他从小没有父母照顾,跟着爷爷奶奶长大,几年前,他曾做了一次开颅手术,由于家庭经济拮据,在他交不起手术费的时候,是社会上的爱心人士帮助了他。“这个捐100元,那个

捐1000元,还有的捐1万元,是大家的无私奉献才让我捡回一条命,所以我一直想找个机会回馈社会。”浩扬物业总经理许松在接受记者采访时说,事实上,公司自成立以来一

直不忘践行社会责任,截至目前已经为老旧小区减免物业费超百万元,也曾多次组织员工慰问孤寡老人、残障儿童等。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍



## 游隼雏鸟误闯工地

5月21日11时许,呼和浩特市回民区公安分局森林公安局接到报警称,有人在回民区万达东门对面的工地内发现一只鹰一样的鸟,请予以救助。

民警赶到现场后了解得知,该鸟是工人们在工地附近发现的,长得像鹰个头还不小,但身上还有绒毛,应该是只雏鸟,还不太会飞,这鸟比较凶狠,有人靠近会发出尖厉的叫声,并用尖嘴利爪对其进行抓咬,所以工人们只能将其放在一只铁桶内。

民警立即将这只鸟送往大青山野生动物救护中心,工作人员经辨认这是一只国家二级保护动物游隼的雏鸟,虽没有明显外伤,但可能因长时间没有进食有些虚弱,需要做进一步的观察和饲养。民警将其移交救护中心,待其羽毛长成丰满后将其放归自然。

游隼,国家二级保护动物,是隼形目隼科的中型猛禽。中文俗名鸽虎、花梨鹰、青燕,在中国分布种类属部分留鸟,部分候鸟,部分在繁



快的鸟类,长距离飞行仅次于雨燕,主要捕食野鸭、鸥、鳩鸽类和鸡类等中小型鸟类,偶尔也捕食鼠类和野兔等小型哺乳动物。

文/北方新报正北方网记者 郝儒冰

殖期后游荡。栖息于山地、丘陵、荒漠、半荒漠、海岸、旷野、草原、河流、沼泽与湖泊沿岸地带,也到开阔的农田、耕地和村屯附近活动。游隼体格强健,飞行速度很快,是世界上短距离冲刺速度最

## 男子酒后踹坏火车门还袭警

一男子在列车上饮酒后,无故踢踹列车车门,言语辱骂列车工作人员,甚至推搡袭击前来劝阻的列车乘警。

5月20日上午,旅客黄某在杭州开往包头的Z282次列车餐车上吃过早餐后,准备返回14号车厢,由于列车即将到达德州站,列车员已将车厢连接处端门锁闭。黄某不听列车工作人员解释劝阻,大力踢踹列车车门,导致端门脱落损坏,乘务员急忙

报警。

接到报警后,列车乘警迅速赶赴事发车厢,在询问黄某时,发现其满身酒气并辱骂列车工作人员,拒不配合乘警调查询问,而且不断言语挑衅侮辱列车乘警。他们将黄某带到餐车后,黄某多次出言不逊,大声喧哗,严重扰乱列车正常秩序。

乘警在制止黄某耍酒疯的过程中,他情绪激动,多次推搡列车乘警,并用手掐住乘警脖颈将

其推倒在座椅上。随后,乘警组依法用约束性警械将嫌疑人黄某控制。列车到达北京站后,乘警将黄某移交至北京车站派出所。

经讯问,黄某对自己在列车上醉酒闹事损坏财物,并袭击正在执行职务的列车乘警的行为供认不讳。目前,黄某因袭警罪被北京铁路警方刑事拘留。

文/北方新报正北方网记者 周蕾

## 少年赌气离家后……

夜间21时许,13岁男孩张某某因为学习与父母争吵后,竟然赌气离家出走,躲进了电竞网吧,心急如焚的父母在寻找无果的情况下,匆忙来到辖区派出所报案求助。民警们经过近3个小时的寻找,在电竞网吧里找到了张某某,并将他护送回家。

5月19日22时50分许,一对夫妻匆忙来到呼和浩特市赛罕区公安分局金桥派出所求助,称在21时20分,其13岁的孩子张

某某因与家人发生矛盾赌气离家出走,家人四处寻找无果,希望得到民警的帮助。接警后,民警立即赶往现场详细了解情况并让家长提供小孩近照和穿着等情况。因为已是深夜,派出所值班民警兵分多路,一边通过查看视频监控寻找,一边在小孩家周围仔细寻找,几乎走遍了附近街道的每一条小巷,寻找近两个小时后仍然没有结果。看着心急如焚的家长,民警调整寻

找思路,把寻找重点放在小区附近24小时营业的店铺上,又经过半个多小时的寻找,5月20日零时许,民警最终在某小区西门的电竞网吧中找到男孩张某某。

随后,民警耐心开导该少年以后不能再做这样的傻事,不仅让家人担心,还可能会遇到危险,经民警耐心劝导,最终张某某同意跟随父母回家。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君